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Міжнародною правовою базою вирішення порушеної нами 
проблеми є Декларація принципів толерантності, що затверджена 
резолюцією 5.61 Генеральної конференції ЮНЕСКО від 16 листо
пада 1995, в якій зазначено: «Держави-члени Організації Об’єдна
них Націй з питань освіти, науки і культури, які зібралися в Парижі 
на двадцять восьму сесію Генеральної конференції 25 жовтня 
16 листопада 1995 року, пам’ятаючи про те, що в Статуті Організації 
Об’єднаних Націй йдеться про таке: «Ми, народи Об’єднаних 
Націй, сповнені рішучості позбавити прийдешні покоління від ли
ха війни ... знову утвердити віру в основні права людини, в гідність 
і цінність людської особистості..., проявляти толерантність і жити 
разом, у мирі один з одним, як добрі сусіди...». У Статуті ЮНЕС
КО, зокрема, підкреслюється: «Світ повинен ґрунтуватися на інте
лектуальній та моральній солідарності людства».

Висвітлення підходів до проблем, пов’язане із застосуванням 
принципу толерантності щодо забезпечення навчального процесу 
студентів з особливими потребами в контексті сучасної світової па
радигми освіти та науки, слід вивчати, враховуючи також і світові 
стандарти навчальних досягнень.

Аналіз методологічних підходів до способів навчальних досягнень 
студентів з особливими потребами, вивчення основних положень 
процесу вимірювання якості знань вимагає від педагогів особливої 
підготовки та високої моральної стійкості для забезпечення навчаль
но-виховного процесу в інтегрованому освітньому середовищі.

Варто наголосити на необхідності створення комфортних умов 
для досягнення успішного навчання студентів, на оцінці їх знань, 
на самостійному навчанні та на рівноправному розвитку особис
тості відповідно до нормативного рівня знань. Належний систем
ний підхід до вирішення питань із заявленої теми обумовлює мож
ливість отримання соціально орієнтованого результату.

Очевидно, що Університет «Україна», мабуть, є єдиним вищим 
навчальним закладом у країні з відповідними умовами навчання 
для таких студентів і може бути взірцем для наслідування.
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